



ГРУППА «РАЗГУЛЯЙ»

Результаты деятельности Группы «Разгуляй» в 2006 году.

ОАО «Группа «Разгуляй» подвела предварительные консолидированные результаты деятельности за 2006 год предприятий и компаний Группы «Разгуляй», которыми она управляет. Подтверждённую аудиторами финансовую отчётность Группа планирует представить в июле текущего года.

Выручка

Совокупная выручка предприятий Группы (здесь и далее – без учёта НДС) составила 22 млрд. рублей, что на 12% превышает выручку 2005 года.

Выручка Сахарного субхолдинга увеличилась на 20% - с 8.6 млрд. рублей до 10.3 млрд. рублей. Столь существенный рост продаж объясняется, главным образом, увеличением объёмов продаж сахара из собственной свеклы и импортируемого сырья.

Выручка Зернового субхолдинга Группы увеличилась на 5% - с 11.2 млрд. рублей в 2005 г. до 11.8 млрд. рублей в 2006 г. На рост выручки в основном повлияло увеличение объёмов продаж в крупяном сегменте и сегменте торговли зерном.

Прибыль до уплаты процентов, налогов и амортизации (ЕБИТДА)

Совокупная ЕБИТДА Группы в 2006 году составила 2.9 млрд. рублей по сравнению с 2.3 млрд. рублей в 2005 году. Соответственно, рост показателя составил около 30%.

В разрезе субхолдингов Группы при этом произошли следующие изменения:

ЕБИТДА зернового субхолдинга выросла на 3% - с 1.59 млрд. рублей до 1.64 млрд. рублей,

ЕБИТДА сахарного субхолдинга выросла на 93% - с 0.7 млрд. рублей до 1.3 млрд. рублей.

При этом имело место увеличение совокупной рентабельности ЕБИТДА Группы с 12.0% до 13.4%, рентабельность ЕБИТДА Зернового субхолдинга снизилась с 14.2% до 13.9%, рентабельность ЕБИТДА Сахарного субхолдинга увеличилась с 8.0% до 12.9%, что объясняется следующими основными причинами:

- по Зерновому субхолдингу произошло снижение рентабельности торговых операций с 12% в 2005 году до 11% в 2006 году из-за снижения маржи экспортных операций. Также влияние оказало снижение рентабельности с 13% в 2005 году до 7% в 2006 году в мукомольном проекте, что связано с действиями Группы по реструктуризации проекта в 2006 году. По крупяному проекту рентабельность увеличилась с 22% в 2005 году до 28% в 2006 году, что вызвано эффектом от консолидации Славянского КХП и от собственного выращивания риса.

- по Сахарному субхолдингу произошло значительное увеличение рентабельности в свекловичном проекте (с 20% в 2005 году до 26% в 2006 году). Основной причиной этой ситуации явилось увеличение доли свеклы собственного выращивания в общем объеме сырья. Кроме того, увеличилась рентабельность операций по торговле сахаром (с 2% в 2005 году до 4% в 2006 году) и по переработке и реализации сырцового сахара (с 2% в 2005 году до 12% в 2006 году), что объясняется более удачной конъюнктурой цен на рынке сахара.

Чистый долг

Чистый долг Группы за 2006 год вырос с 5.0 млрд. рублей на 01.01.2006 до 10.2 млрд. рублей на 31.12.2006. Столь существенное увеличение чистого долга объясняется тем, что в 2006 году Группа осуществила инвестиции на 3.7 млрд. рублей (в т.ч. на приобретение сельскохозяйственной техники на 1.8 млрд. рублей, покупку Славянского КХП на 0.9 млрд. рублей, модернизацию предприятий и приобретение оборудования на 0.5 млрд. рублей, приобретение зерновых хозяйств на 0.3 млрд. рублей, приобретение миноритарных пакетов акций 4-х сахарных заводов на 0.2 млрд. рублей), а также увеличила объем оборотного капитала, переходящий на 2007 год (в т.ч. значительно увеличились запасы сахара и риса для продажи в 2007 году по более выгодным ценам).

Процентные расходы по кредитам в 2006 году составили 1.05 млрд. рублей.